



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
 СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



Заступник головного державного
 санітарного лікаря України

С.В. Протас

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 12.03 2016р.

№ 05.03.02-04/7792

Суміші будівельні рідкі модифіковані ТМ POLIFLO виготовлені згідно з ДСТУ Б В.2.7-233:2010 "Суміші будівельні рідкі модифіковані"

(об'єкт експертизи)

код за ДКПП: 20.30

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикула)

Для оздоблення та захисту бетонних, заштукатурених, цегляних поверхонь елементів будівель і споруд під час будівництва, ремонту та реконструкції

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ТОВ "БІЛДІНГ СЕРВІС КОМПАНІ", Україна, 61054, м. Харків, вул. Механізаторська, буд. 4 А, код ЄДРПОУ: 39832081

країна походження об'єкта експертизи: Україна

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ "БІЛДІНГ СЕРВІС КОМПАНІ", Україна, 61054, м. Харків, вул. Механізаторська, буд. 4 А, код ЄДРПОУ: 39832081

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

(дані про контраста на постачання об'єкта експертизи в Україні)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: ДСТУ Б В.2.7-233:2010 "Суміші будівельні рідкі модифіковані" ГОСТ 12.1.005-88 «Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны», ДСанПіН від 29.12.2012 р. № 1139 «Полімерні та полімервмісні матеріали, вироби і конструкції, що застосовуються у будівництві та виробництві меблів. Гігієнічні вимоги»; НРБУ-97 «Норми радіаційної безпеки України»; за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи, а саме Вміст в повітрі робочої зони шкідливих речовин не повинен перевищувати їх ГДК, мг/м³ не більше: гипс, цемент, вапно-6,0; пісок кварцевий-1,0; крейда, вапняк-10,0; пил полімерного (вінілацетат)-6,0; ефіри целюлози-10,0. Вміст в атмосферному повітрі шкідливих речовин не повинен перевищувати їх ГДК сер. доб., мг/м³ не більше: гипс, цемент, вапно-0,1; пісок кварцевий-0,05; крейда, вапняк-0,15; пил полімерного (вінілацетат)-0,15. Сумарна питома ефективна активність ПРН Бк/кг, не більше -370, бета забруднення не повинні перевищувати 2-3 частини за хв/см².

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, з урахуванням обмежень з обмеженою відповідальністю

- а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника.



вказаних у супровідній документації;

в) вибіркового випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Суміші будівельні рідкі модифіковані ТМ POLIFLO виготовлені згідно з ДСТУ Б В.2.7-233:2010 "Суміші будівельні рідкі модифіковані", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно маркування

Повинна бути етикетка на державній мові

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 12.03.2021 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Вітчизняна продукція.

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

Вітчизняна продукція.

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санітарно-епідеміологічному нагляді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

Протокол експертизи

Керівник експертної комісії

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел: 326-80-06 А

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, Е-пошта, WWW)

№ 3-904 від 12.03.2016р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

